

„Советская Культура“
1 янв 1961 г.

Г. КОЗИНЦЕВ,

кинорежиссер, народный артист РСФСР

В 1961 году буду продолжать педагогическую работу во ВГИК.

Наши ученики перешли на 4-й курс. Им предстоит практика. Надеюсь, что они, вместо того, чтобы смотреть, как работают съемочные группы, скоро сами снимут современный молодежный фильм.

Работаю над книгой «Голубой экран» (не-

сколько глав будет опубликовано в будущем году) и статьями о трагедиях Шекспира.

На «Ленфильме» занимаюсь мастерской молодых режиссеров. В этой мастерской ставятся первые фильмы.

Закончил сценарий «Гамлета». Надеюсь, что в наступающем году смогу начать и постановку.

ЛЕНИНГРАД.

ЭТОМ ГОДУ В ЭТОМ ГОДУ

ГОДУ В ЭТОМ ГОДУ